CÂU HỎI THẢO LUẬN 3 TRANG 192 SGK SINH 9
Đề bài:

Hãy điền các số tương ứng với các nhóm thực vật vào đúng vị trí của cây phát sinh ở hình 64.1.

     1. Tảo

     2. Dương xỉ

     3. Các cơ thể sống đầu tiên

     4. Dương xỉ cổ

     5. Các thực vật cạn đầu tiên

     6. Hạt kín

     7. Tảo nguyên thủy

     8. Rêu

     9. Hạt trần

Trả lời:

Chú thích 

     1. Tảo

     2. Dương xỉ

     3. Các cơ thể sống đầu tiên

     4. Dương xỉ cổ

     5. Các thực vật cạn đầu tiên

     6. Hạt kín

     7. Tảo nguyên thủy

     8. Rêu

     9. Hạt trần
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